2

Toets de getallen op je rekenmachine in:
Schrijf op wat je op de rekenmachine ziet.

.a twintig 20
twee tienden 0.2
twee honderdsten 0.02
dertien honderdsten 0.13

Reken uit met je rekenmachine.

b vierenvijftig 54
vijfenveertig 45
vijf tienden 0.5
vier en vijf tienden 4.5

Hoeveel moet je betalen? Hoeveel krijg je terug?

\a’ b c
Bon Bon Bon
€ 7.50 € 6,70
€ 1,65 € 2,95
€ 0,79 € 449
Yotaal € 994 € 0,69
Contant €10 Totaal € 14,83 Totaal
Terug € 0,06 Contant €20 ’ Contant
Afgerond € 0,05 / Terug €57/ Terug
’ Afgerond € 35,15 7 Afgerond € 8,20

Opperviakte.

Schaal 1:100. ‘

|

De slaapkamer van Anouk.

De slaapkamer van Milan.
Py

eertingenbog

‘c een en twee tienden 1.2
een en twee honderdsten 1.02
eer\ e'n twintig honderdsten 1.20
twintig en twee honderdsten 20.7

@
a
Bon
€ 535 € 3,08
€ 2,45 € 2,39
€ 1,99 € 0,99
€2 € 6,19
€ 1,79, Totaal €135
€20 Contant €10
€ _8,7 Terug € 648,
Afgerond € 6,50 /

De slaapkamer van Luuk.

o

a Reken van elke kamer de oppervlakte uit.
Wie heeft de grootste slaapkamer?
Anouk 11 m? Milan 11 m?

Luuk 10 m% Anouk en Milan hebben even

b/ Teken verschillende slaapkamers die
allemaal minstens 3 m breed zijn en een
oppervlakte hebben van 14 m?. Meer

antwoorden.
grote kamers.
Reken om.
‘a b Q';-,
gm = 5(.) dm 2 dm =2“Q cm 400 ha = .’:‘, km?
b l:r]‘2= 80(7)%% cmz 600 tm = --6. m 7 ka =700 ha
= yam 0,7 i = 3 ~ )

9m?= 900 dm? m® =70 dm 30 ha = 03km

40 dm? = 04 m?

- 17

4,5 km? =450 ha
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Hoe laat komen de treinen aan?
De treinreis duurt 1 uur en 3 kwartier.

vertrektijden:
a 09.00u 1045 u
10.15 u 12.00 u

¢ 16.10u17.55u
08.25 u 10.10 u

Reken uit.

b 14.30u16.15u
154501730 u

¢d° 11.34u13.19 u
22.58 u00.43 u

6
. @ 10x15= 150 b 10x45= 450 c 100 x 45 =14500 ‘d’ 20 x 95 = 1900
20x 15= 300 20 x 45 = 900 30 x 45 = 1350 40 x 95 = 3200
40 x 15= 600 40 x 45 = 1800 60 x 45 = 2700 80 x 95 = 7600
100 x 15 = 1500 80 x 45 = 3600 70 x 45 = 3150 70 x 95 = 6650
7 Tel verder met sprongen.
. 2%
a
;% 2,00 €2,10 €2,20 €2,30 €240 € 2,50 €2,60 €2,70 €2,80 €2,90 €3,00 €3,10
(’* Pl ?’h P 8
"€040 €060 €080 €1,00 €1,20 €140 €1,60 €1,80 €2,00 €2,20 €240 €2,60
C
10,07 {017 {027 037 047 057 067 077 087 097 107 (11
d N
i i 2.9 24 25,3
L1 (123 (136 ™9 162 175 188 20,1 214 22,
8 | Waar liggen de kommagetallen dichterbij?
R e - i - |
‘a 6 1| b | 8,48 d oo i
blj6ofbl) 7 | ‘l bij 5ofb., 6> bij 8 of bij 9? _ bij0of bij 17|
3,3 ‘ ’\ 12,13 190 | o 85sS
\ bij 3 of biju? | | bij 12 of bij 13? bij 11 of bij 122 | bij 5 of bij 67 |
s 3. ‘( 15,51 \ 20,40 | : 4,456 ;
bij 7 of bij 82 | \ bij 15 of bij 16? ‘, bij 20 of bij 212 ; bij 4 of bij 5? |
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19

20
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Reken uit.

a b c d

F+7=1 %0+ 1= 10 t+d=1 Lol
Led=7 w+ie=1 =1 Tsd =2
2+t=3 THE=3 T+g.=1 Tre=1
eie Peied 3ol tel-t
Reken uit.

a b c d
01+09=1 1,1 41819 =2 F=1 =] 5_4 -1
0,7+ 0,3=1 23+0,7=3 2-0,1=1,9 5_04=46
02+ 08=1 38+02=4 3-2 =1 6~ =8
04+ 06=1 44+ 0,6=5 3-0,2=2,8 6-01=5,9
Rond af op een heel getal.

a b c , d

1,11 41y 12,6 13 20,4 20
1,82 9,8 10 13,113 21,722

2.3 & 364 15,8 16 31,1 31l
2,63 2,22 16,9 17 31,632

Tel verder.
a Met centen.

T s I O OV O O O, OB
€4,13 €4,14 £4,15 €'4 16 €4 17 | €'-}18 €’-H9 €420 €421 €422 €'-|23 €4,24

¢ OO TP T 0, 0, 0, O (O
€2,06 €2,07 £€2,08 €209 €2,10 €211 €2,12 €213 €2, €215 €216 €217

fdf" ,,(ﬁ“ f,fr?f'f yf g«’i‘ﬁ’ fid—’#ﬁ #‘{/ﬁ ‘_‘;zﬁx ,,;%Q'.
€1,98 €1,99 €2,00 €201 €2,02 €203 €2,04 €205 €206 €207 €208 €2,09

o s A7 e ..‘,a_'v' ) 7 ‘Nxx A
ﬁ# M € :”' ik 1 v 5 -#

€ 1,40 €1,50 £€1,60 ’6170 €180 €1,90 €200'€210 €220 €230 €240 €2,50

o

,‘P N W .,4“- 't ‘.av A% u‘f"',k- «f\ A‘\ n?"“

' ¢ '
€0,75 €0,85 €095 €105 €115 r€125 €135 €145 €155 €165 €175 € 1,85

l”( 7Y > e e A S, e re ¥

14 ¢
€3,89 €3,99 €4,09 €419 €4,29 €439 €‘M9 €459 €469 €L|79 €489 €4,99



